

Рождественский бал

28 января у шестых классов прошёл рождественский бал «История». Все учащиеся и их родители с нетерпением ждали этого события: долго готовились и репетировали. На празднике были представлены сценки от 6 «А» и 6 «Б» классов, такие танцы как вальс и полонез, мастер – классы от Сорокиной Ольги Леонидовны «Котильон», «Берлинская полька», викторины и конкурсы от Макарьевой Надежды Яковлевны и Чернаковой Светланы Анатольевны. Бал вели ученики 6 «А» класса. Ребята поделились впечатлениями:



«Мне понравился бал, так как было очень весело, интересно и увлекательно» - рассказала Толстикова Мария.

«Было интересно поучаствовать в мастер – классах по таким танцам, как «Полька» и «Котильон» - Бурсина Маргарита.

«Мне кажется, что мероприятие получилось очень душевным и волшебным. Думаю, что замечательно была раскрыта тема исторического бала. Всё

смотрелось гармонично, и ощущалась атмосфера праздника» - поделилась с нами Шнуровская Анна.

«Бал в 3 классе и в 6 классе имеет большую разницу. Мы повзрослели, и стали серьёзнее к нему относиться. Мне очень понравилась наша сценка и наш танец, ведь там, в полной мере можно проявить свои творческие способности. В общем, бал мне очень понравился» - мнение Базанова Ивана.



Бал – это не только танцы. Это целая школа общения. И мы надеемся, что однажды Рождественский бал появится в нашей лицейской жизни вновь, и мы с нетерпением будем ждать этого события.

Ученица 6 «А» класса Коршунова Эмилия